
شماره بخشنامه : 1826033-1402-175

تاریخ : ۱۴۰۲/۱۲/۲۰

بخشنامه موضوع عدم شمول عوارض صادراتی قانون بودجه سال ۱۴۰۲ بر محصولات صادراتی از محل ورود موقت برای
پردازش موضوع

شماره: ۱۷۵/۱۴۰۲/۱۸۲۶۰۳۳
تاریخ: ۱۴۰۲/۱۲/۲۰

پیوست: دارد

موضوع: عدم شمول عوارض صادراتی قانون بودجه سال ۱۴۰۲ بر محصولات صادراتی از محل ورود موقت برای پردازش
مهلت اعتبار بخشنامه تا پایان سال ۱۴۰۲

مرجع ابلاغ کننده : معاون محترم هماهنگی و برنامه ریزی امور حقوقی دستگاههای اجرایی (معاونت حقوقی رییس جمهور)

باسلام
پیرو بخشنامه شماره ۱۴۰۲/۱۳۶۹۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۹ موضوع ابلاغ موارد مرتبط با صادرات در قانون بودجه ۱۴۰۲ کل کشور
و بند ۶ دستورالعمل اجرایی محرمانه شماره ۴۰۲/۱۶۳۳۲/۹۴۸۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۱ و با امعان نظر به ، استعلام شماره
۱۴۰۲/۶۲۰۹۹۳ مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۰ موضوع موارد ابهامی در خصوص شمول یا عدم شمول عوارض صادراتی مندرج در قانون
بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور بر محصولات صادراتی تولید شده از محل ورود موقت برای پردازش، به پیوست تصویر جوابیه
شماره نامه ۹۱/۲۴۵۷۹۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۴ معاون محترم امور حقوقی و مجلس وزارت اموراقتصادی و دارایی منضم به
نامه شماره ۵۳۴۵۷/۲۲۲۱۸۳ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱ معاون محترم هماهنگی و برنامه ریزی امور حقوقی دستگاههای اجرایی

(معاونت حقوقی رییس جمهور) ارسال و اعلام میگردد:
با عنایت به تصریح در نامه های مذکور مبنی بر با عنایت به فلسفه وضع تبصره ۶ بند (ز) و تبصره ۸ بند (هـ) قانون بودجه
سال ۱۴۰۲ و اینکه در فرض مطروحه مواد اولیه از خارج از کشور تهیه و پس از فرآوری صادر میشود و به عبارتی واردات
قطعی محسوب نمیشود، نظر آن وزارتخانه مبنی بر عدم شمول محدودیت قانونی نسبت به محصولات صادراتی از محل
ورود موقت برای پردازش مورد تأیید است لذا محصولات صادراتی از محل ورود موقت برای پردازش (موضوع ماده ۵۱
قانون امور گمرکی) مشمول عوارض صادراتی موضوع بند (ز) تبصره ۶ و بند (هـ) تبصره ۸ قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل

کشور (اشاره شده در بالا)، نمیگردد.
بدیهی است در صورتیکه صرفاً لوازم بسته بندی محصولات صادراتی از محل ورود موقت تأمین شده باشد (همچون قیر و

محصولات کشاورزی تولید داخل)، موضوع این بخشنامه قابل تسری نبوده و اخذ عوارض صادراتی متعلقه الزامیست.
علی اکبر شامانی

مدیرکل دفتر صادرات
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